

“破相”轿车竟被化妆后卖出

工商多次调解,商家才同意补偿并维修

本报10月31日讯(记者 张汝树 通讯员 丁来国 张兴旺) 轿车本有刮痕,销售商竟将其重新喷漆后,以新车价格卖出。10月30日,沂源县工商局城区工商所成功调解一起因汽车销售商忽悠消费者而引发的消费纠纷。

9月23日,家住沂源的吴先生,在县城某汽车销售店花八万多元

购买了一辆新车。但在10月20日,吴先生到一洗车行洗车时却被工作人员告知,右后车门不是原车漆,是后来重新刷的漆,并且右后车门边缘及车顶部都有刷漆时留下的虚漆。

吴先生怀疑自己的新车是事故处理车,于是找到汽车销售店询问,但工作人员拒不承认。此后吴

先生又连续去了两次,结果都无功而返。无奈之下,吴先生拨打了12315向工商部门投诉。

工商执法人员接到投诉后立即对该事件展开调查。前两次找到车行负责人王某时,王某对事情的起因拒不解释。在车行周围店铺业户的证明下,销售车辆给吴先生的车行工作人员山某承认了该车因划痕

而重新喷漆的事实。吴先生提出了换车和13000元赔偿的要求,车行负责人王某当场予以回绝。

执法人员依据《中华人民共和国消费者权益保护法》、《山东省消费者权益保护条例》,对车行经营者及消费者双方作了进一步的调解。最后,车行终于同意赔偿吴先生1000元并对其轿车车漆进行抛光处理。

不按规定路线行驶

一客车被罚1千元

本报10月31日讯(记者 罗静 通讯员 孙国明) 29日,高青县交通稽查大队执法人员发现一辆不按规定路线行驶的客运车,被查处后处以1000元罚款。

29日上午11点左右,一辆滨州一邹平的客运车辆行至北唐路花沟段时,高青县交通稽查大队三中队执法人员检查发现,该车核定线路为滨州-邹平(由广青路行至庆淄路到邹平),实际行驶线路为广青路-黄河路-北唐路-李中路-庆淄路。黄河路、北唐路和李中路不在该车的规定行驶路线范围内,该车为不按规定的线路行驶,不按规定的站点停靠,被罚款1000元。

据了解,高青县稽查大队今年查处不按规定路线行驶的车辆已达20余辆。由于客运车辆是定站点、定班次、定时间运行,如果不按规定线路行驶,就会逃避了管理部门的正常安全检查,存在重大安全隐患。

张店农商行——

开展人民币整理工作

本报讯 为了畅通完整人民币投放和残损人民币回笼渠道,切实提高流通人民币整洁度,提升农信社的社会责任意识和服务质量,10月29日,张店农商行组织员工进行了现金整理工作。

本次现金整理工作主要是对残损币进行分类整理,确保人民币币面的整洁、无损。此次活动的开展,净化了人民币的流通环境,树立了良好的农商行形象,为各项业务的顺利开展奠定坚实基础。(杨逢逢)

自制灯展

11月1日是西方的万圣节。10月31日,张店建桥实验小学的学生,自己动手制作了各式各样的面具和南瓜灯,在外教老师的带领下,办起南瓜灯展,体验西方文化。

本报记者 王鸿哲 姜斌 通讯员 袁薇 摄影报道



2012齐鲁(淄博)够级大奖赛 下月举行

够级在山东省是一种具有广泛群众基础的传统娱乐项目,随着时代的发展现已演变为一种时尚益智的体育运动。其中玩法的趣味性、竞技性、观赏性、科学性被人们称为“中国桥牌”。特别是随着网络棋牌游戏的风行,够级开始走出山东地域的限制,每天有数百万人在全国各地借助互联网参与其中,使够级在全国范围内成为热门的平民赛事游戏,显示出强劲的传播效用和良好的参与性。

2012年11月22日是齐

鲁晚报《今日淄博》创刊一周年纪念日,作为本报创刊纪念活动的活动之一,

我们将力争把此次够级大赛打造成淄博地区影响最大、参与人数最多的平民



健身娱乐活动。

一、活动简介

(一)大奖赛主办单位:齐鲁晚报《今日淄博》。

(二)大奖赛活动时间:10月下旬-11月中旬。

(三)比赛范围:淄博市。

(四)参赛对象:有意参加大赛的各界人士,年龄、职业、性别、户籍不限。

二、赛程安排

1、预赛、决赛:2012年11月上旬(电话通知为准)。

2012 淄博够级大奖赛

齐鲁晚报·今日淄博创刊一周年系列活动

2012齐鲁(淄博)够级大奖赛

选手报名须知

1.报名及奖励:报名时3人为一队,报名费每人10元(返4副精美大奖赛扑克);冠军队每人奖金3000元,亚军队每人奖金2000元,季军队每人奖金1000元,4—10名选手将获奖品奖励并获颁证书。

2.参赛对象:有意参加大奖赛的各界人士,每队3人、团体参赛。

每队选出领队(队员兼)一人,报名时领队须提供身份证号或手机号并起好本队队名,如:“和谐队”、“火箭队”等等。比赛及颁奖相关事宜联系领队,以领队签字为准。

参赛时领队须持本人身份证,中途退出比赛,视为自动放弃。报名表信息须如实填写,如有虚假信息取消参赛资格及奖励资格。

3.报名电话:3172426。